



NOVA  
UNIVERZA

EVROPSKA PRAVNA  
FAKULTETA

## MOJA ERASMUS+ IZKUŠNJA

**Ime, priimek:** Kristina Kek

**Matična institucija:** Nova Univerza, Evropska pravna fakulteta

**Smer študija:** Pravo 2. stopnja

**Država gostiteljica:** Češka

**Institucija gostiteljica:** Masarykova Univerzita, Faculty of Law

**Vrsta mobilnosti:** SMS

**Čas izmenjave:** 30.9.2022 – 28.2.2023

Živjo!

Sem Kristina Kek. V svojem 3. letniku podiplomskega magistrskega študijskega programa Pravo sem se v okviru programa Erasmus+ odpravila na mednarodno študijsko izmenjavo, kjer sem študijske obveznosti svojega prvega semestra opravljala na Pravni fakulteti Univerze Masaryk, ki se nahaja v Brnu, ki je drugo največje mesto v Republiki Češki. Za prav to fakulteto sem se odločila, ker je ponujala izjemno kvaliteten študijski program, ki mi je ustrezal, prav tako pa je Univerza Masaryk deležna pohval povsod po Evropi. Na Češkem sem v okviru prvega semestra obiskovala pet predmetov. Prvotno sem si izbrala predmete kot so: Privacy and Personal Data, Introduction to European Union Law, European Private International Law in Law and Practice of International Organizations. Ker z izborom prvih štirih predmetov nisem dosegla dovolj visokega števila kreditnih pik na semester, sem si na to naknadno izbrala še dodatni predmet European Labour Law, ki mi je bil na koncu tudi najbolj zanimiv. Pri vseh petih predmetih sem na podlagi različnih načinov ocenjevanja znanja pridobila ocene. Njihov sistem ocenjevanja je malce drugačen in moram priznati, da mi na začetku ni bil popolnoma jasen. Predavanja so bila vsa obvezna, dovoljen je bil samo en izostanek pri posameznem predmetu, če si manjkal več, si moral izostanke v večini primerih nadoknaditi z dodatnim delom, razen če je bila situacija zares nelagodna in so bili profesorji razumljivi. Posamičen predmet je obiskovalo različno število študentov, nekje nas je bilo 20, nekje 40, zares odvisno. Pri nekaterih predmetih smo bili razdeljeni v skupine (seminar groups). Predavanja so bila izjemno kvalitetna in trud profesorjev je bil zaznaven. Na podlagi OLA Agreement-a sem sklenila dogovor, kako se mi bodo opravljene študijske obveznosti priznavale na moji domači fakulteti.

V Brno sem se odpravila na koncu septembra in na žalost zamudila Orientation week, ki služi kot nekakšen spoznavni teden, na katerem tudi pridobiš nova poznanstva internacionalnih študentov. Ker sem živela sama v svojem stanovanju in ne v študentskem domu, mi je bilo posledično težje navezati stik z ljudmi. Začetek je bil težek, čez čas pa sem spoznala zares prijetne ljudi, ki so mi polepšali celotno Erasmus izkušnjo.



*Moja Erasmus+ izkušnja  
Evropska pravna fakulteta Nove univerze*





NOVA  
UNIVERZA

EVROPSKA PRAVNA  
FAKULTETA

Mesto je urejeno in pregledno, hitro se ga navadiš, poleg tega pa je mestni prevoz zelo dobro urejen in od točke A do točke B lahko prideš v zelo kratkem času. Če sem popolnoma iskrena, mi je Erasmus izkušnja veliko doprinesla, ni pa bilo vse idealno. Definitivno menim, da je življenjsko ta izkušnja zares dobra, saj v izjemno kratkem časovnem obdobju izkusiš ogromno. Pridobila sem veliko na svoji samostojnosti, spremenila pogled na določene stvari, ogromno sem se naučila in pridobila enkratne spomine, ki jih bom večno držala v sebi. Po drugi strani pa sem se še bolj naučila ceniti dom, našo kulturo in študentsko življenje, ki mi ga ponuja Slovenija. Če bi lahko kaj spremenila, bi bilo to definitivno to, da bi se organizirala drugače in obiskala Orientation week, celotno izkušnjo pa bom ne glede na vse vedno držala v lepem spominu.

Grosuplje, 11. 4. 2023

**Kristina Kek**



*Moja Erasmus+ izkušnja*  
*Evropska pravna fakulteta Nove univerze*

